ЗАНЯТИЕ  ПО МАТЕМАТИКЕ
Тема занятия. Число и цифра 4.
Цели и задачи: 
1) познакомить детей с числом и цифрой 4,                                                                        дать представление о составе числа 4;


  
2) вспомнить времена года, их отличительные признаки;


  
3) развить внимания, логическое мышление;


 
 4) воспитывать аккуратность, усидчивость.
Оборудование: мультимедийный проектор, компьютер, предметные картинки

Ход занятия.

1. Приветствие.

2. Рассуждения детей на тему:

     - что такое математика, что за наука?

     - нужна ли нам математика? Если да, то для чего?

- как по слайду можно догадаться, что мы на занятии по математике?

3. Загадка:   
 Ежегодно приходят

К нам в гости:

Один седой,

Другой молодой,

Третий скачет,

А четвертый плачет.
    
 Что это? (времена года). Сколько времен года?
4. Определение темы  и задач занятия
5. Работа в тетради на печатной основе:
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a. № 1 (слайд 4) 
Зима. Сколько подарков подарит нам Дед Мороз под Новый год?
b. № 1 (слайд 5) 

Весна. Из скольки кубиков построили башенку на первой весенней травке?

c. № 1 (слайд 6)
Лето. Сколько солнышек на небе?
d. № 1 (слайд 7)

Осень. Прогулявшись по осеннему лесу, попьем чайку. Сколько нас гуляло?
6. Беседа о временах года. Отличительные признаки времен года.
7. Физминутка.

8. Работа в тетради на печатной основе:
a. № 3 (слайд 8) 

Зима. Новый год. Украсим лес гирляндами, но не простыми, а математическими.

b. № 3 (слайд 9) 

Весна. Птицы возвращаются из теплых стран на Родину. Летят косяками (по 4, по 3, а некоторые парами).

c. № 3 (слайд 10)

Лето. Жара. Даже солнышко резвится на радуге. Вокруг разнообразные цветы. Как они растут? Здесь 2, там 3, а есть и по 4. 
d. (слайд 11)

Красота осеннего леса.

e. (слайд 12)

Мы вновь вернулись в зиму. С наступающим Новым годом!

9. Обобщение.
10. Итог занятия. 
